

# 我市彩友结缘“双色球”547万奖金到手

进入2013年以来,福彩的幸运女神一直都特别眷顾泰安彩友,上半年接连诞生多位百万富翁,甚至千万富翁。然而入夏以后随着天气渐渐炎热,泰城市彩友也不断升温。在广大彩友翘首以盼下半年彩市将如何开局的时候,7月4日,泰城一位彩友不负众望,以自选复式的方式中得双色球2013S077期一等奖,一等奖奖金541万余元。更加难得的是,当期双色球中奖号码中有五个红球号码和蓝球号码创记录地与上一期中奖号码重号。这种情况下,仍能高难度地揽获一等奖,更是极大地激发了所有人对如有神算的大奖得主究竟是谁的好奇。大奖得主一天未现身,这种期待和猜测便在止不住地不断发酵。

期盼大奖得主现身的不仅仅是泰城市民,还有泰安市福彩中心的工作人员,这份期待在接到自称头奖得主咨询兑奖事宜的电话以后,变得更为强烈。在一个普通的工作日,台风“苏力”携带来



的如注大雨中,一位衣着再普通不过的寻常中年人走进了泰安市福彩中心兑奖室,验票、兑奖,至此,困扰大家多日的一等奖选号之谜由此揭开。

姚先生经商,上世纪九十年代初的时候就曾经捐款二千元给村里修建小学。后来的二十几年里,尽管生意几经起伏,可但凡村里修桥修路募集资金,姚先生总是有多出多,有少出少,从未有过二话。他一直信奉老理,行善积德的机会一定不能错过。今年三月初,等朋友的姚先生闲来无事便到邻近的福彩投注站小歇。福彩投注站的销售员向他推荐双色球游戏,曾经追号七乐彩多年的姚先生随手自选了几注号码,第二天一兑奖竟然中了20块钱。自此激发了姚先生研究双色球的兴趣,期期都投注,并且幸运地收获到了不少的小奖。说起7月4日中奖的这注复式号码,姚先生不免有些得意。他介绍说,当期自己精挑细选了好几组号码然后加倍投

注,共花去一千多元钱。准备离开投注站时,姚先生犹未尝足但又实在选不出更加中意的号码,于是索性在参照上一期开出中奖号码的基础上,红球号码随手又加上了个三连号8、9、10,蓝球也是照搬了上一期中出的3。由于并不很满意这一注复式号码,姚先生没有按习惯倍投,只购买了单注。当晚开奖,姚先生自己也完全没有料到,正是自己最后投注的这张并不满意的复式彩票,十万分幸运地为自己带来了双色球的一等奖!

由于是复式投注,姚先生合计中得一等奖1注,三等奖18注,四等奖45注,五等奖20注,奖金共计547万余元。姚先生表示,通过自己这次意外中奖,充分可以说明福彩开奖是公开、公正、公平的,而对于这笔从天而降的意外之喜的用途,则需要回家从长计议,但是自己一定会拿出一部分奖金以自己的方式回报社会,帮助需要帮助的人。(胡亚楠)

## “伏天已至 福气来袭”泰安一天内多位彩友喜中福彩“奖上奖”ipad

自泰安“福彩梦想季 大奖大礼 大馈赠”活动开展以来,伴随着连续的高温天气,蒸腾起的是彩民朋友们购彩的热情。现已有多位彩民朋友到市福彩中心领取了“奖上奖”活动奖品:高档健身山地车一辆或苹果ipad一台。

7月15日,活动迎来第六天。一大早,来自东平的彩友刘先生就现身福彩中心,他在37092323投注站购买的“3D”游戏玩法,选择的“单选位选”投注方式,中得了10000元奖金加苹果ipad一台。据刘先生讲,之所以选择“位选”投注方式,因为3D百、十、个位每位都有十个数可选,所以“位选”玩法可以变换出多种组合,趣味无穷。

刘先生前段时间在报纸上看到福彩将开展大型促销活动的海报,单张票面中的10000元就可以赢得价值几千元的“奖上奖”大奖奖品。就算所购彩票玩

法没有中奖,单张彩票面值只要超过100元(含100元),还可以参加“大抽奖”,同样有机会赢得大奖奖品。刘先生觉得这是个即安全、又低成本、不错的投资机会,同样也是奉献爱心的绝佳时机。因为自己的女儿还有一个月就将离开父母迈向人生的另一个重要阶段——大学生活。让成年后的女儿学会怎么去奉献爱心,知道可以用购买福利彩票这种方式帮助到需要帮助的人,运气好的话,还可以给自己人生挖的第一桶金,何乐而不为呢?中得的ipad更可以送给女儿,做为她考上大学的一份礼物,一举三得。

随着活动于7月10日正式启动,刘先生和站点其它几位老彩友都积极参与其中,期间也有朋友中得10000元奖金加“奖上奖”大奖奖品,今次刘先生中得10000元,让他本次购彩之旅可谓随风顺风助力,喜上加喜。(高琳)



### 开奖详情

7月12日,第2013080期一等奖中出一注,奖金231万元,中奖地:吉林省。

7月15日,第2013081期一等奖中出两注,每注奖金99.6万元,中奖地:辽宁省、福建省。

7月11日,第2013080期开出一等奖5注,每注奖金844万元,中奖地:辽宁省1注、浙江省1注、江西省1注、河南2注。山东中出6注二等奖。

7月14日,第2013081期开出一等奖4注,每注奖金1000万元,中奖地:浙江省1注、广东省1注、湖北省1注、江苏省1注,山东中出2注二等奖。

截止2013081期,双色球奖池奖金1.64亿元。  
2元可中1000万元!

# 福彩梦想季 大奖大礼 大馈赠

热烈祝贺我市上半年中出双色球一等奖3注,二等奖46注,诞生千万富翁一名、500万富翁两名、百万富翁一名,总奖金额达2700万元。好运、好礼不间断!为回馈爱心彩友,7月10日—9月30日,福彩奖上奖、大抽奖、买即送!福彩梦想季,祝您圆梦今夏!



截至发稿,此次活动已有11位彩友喜获“奖上奖”。上图为部分获奖彩友  
本次活动规则为奖品先到先得,由于奖品数量有限,望广大彩友积极行动起来参与活动!  
福彩梦想季 祝您圆梦今夏